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Bartłomiej Sienkiewicz

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 404 Pana Posła Dariusza Stefaniuka z 10 stycznia 2024 roku 
w sytuacji w mediach publicznych, uprzejmie proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień.

Z treści interpelacji nie można jednoznacznie wywnioskować, jakich czynności notarialnych 
związanych z Nadzwyczajnymi Walnymi Zgromadzeniami spółek PAP S.A., TVP S.A. oraz 
Polskiego Radia S.A. dotyczą pytania. Niemniej, co do zasady, Walne Zgromadzenia spółek 
PAP S.A., TVP S.A. oraz Polskiego Radia S.A. (obecnie w likwidacji) odbywają się 
w Warszawie. W Walnych Zgromadzeniach ww. spółek Skarb Państwa reprezentowany jest 
przez Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego lub osobę przez niego upoważnioną. 
Zgodnie z art. 421 kodeksu spółek handlowych uchwały Walnego Zgromadzenia powinny 
być umieszczone w protokole sporządzonym przez notariusza, zatem w Zgromadzeniu 
uczestniczy notariusz.

W odniesieniu do posiedzeń rad nadzorczych, do Ministerstwa nie wpłynęły informacje 
o posiedzeniach RN odbytych po 19 grudnia 2023 r. Jednocześnie uprzejmie informuję, 
że odpowiedź na szczegółowe pytania w sprawie Walnych Zgromadzeń i posiedzeń rad 
nadzorczych ww. spółek odbytych w dniu 19 grudnia 2023 r. nie może być udzielona z uwagi 
na prowadzone przez właściwy organ wymiaru sprawiedliwości postępowanie 
przygotowawcze. Zgodnie z art. 241 § 1 kodeksu karnego, kto bez zezwolenia 
rozpowszechnia publicznie wiadomości z postępowania przygotowawczego, zanim zostały 
ujawnione w postępowaniu sądowym, podlega grzywnie, karze ograniczenia wolności albo 
pozbawienia wolności do lat 2.

Kwestia dotycząca świadczenia usług przez firmy ochroniarskie, jako czynność 
tzw. zwykłego zarządu, należy obecnie do kompetencji likwidatorów PAP  S.A. w likwidacji 
i TVP S.A. w likwidacji, zgodnie z art. 368 § 1 w związku z art. 466 kodeksu spółek 
handlowych. 

Z poważaniem

z up. MINISTRA KULTURY 
I DZIEDZICTWA NARODOWEGO

PODSEKRETARZ STANU
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